O0pa3oBaTeibHbIIi MUHUMYM

YeTBepTh 4

IIpeamer Marematuka

Knace 4

1.Buabl TPEeyroibHMKOB B 3aBUCHMOCTH OT YIJIOB.

OcTpoyroJibHbIN, | Buabl TpeyronbHUKOB
TYNOYTrOJIbHBIH,
MPAMOYT0JIbHbIN
OcTpoyronbHbliA  TynoyronbHbl@  MPAMOYronsHEIA
2.EquHMIIBI BpeMeHn
JORIRZ 03070008 1 Mvua=60c
HU3MepeHus 1 4= 60mun =3600c
BpeMeHH leyr =24 yaca

1 Hepesss = 7 qHeu

1 mecsan = 30 wiu 31 gens (B deBpadie 28 uim 29 queit)
1 rox = 12 mecsiueB = 52 Hegeaun = 365 uian 366 nHei

1 Bek (crosierne) = 100 Jer

3.E}]I/IHI/IHI)I JAJINHDbI

Kuiomerp 1 km
1 km=1000 m

4.E}11/IHI/III])I MacCcChbl

ToHHa, HeHTHep,

CooTHOI1IEHHSI BEJIMYUH MACChI:

KIWIOTPaMM, IT=10 1 =1000 kr
rpamMm 1o =100 kxr

1 xkr=1000r

S.EquHHMIbI IJIOIIAIU

Inomann KM” — 9T0 KBaJpaT €O CTOPOHOi 1 KM
usMepsiercs B: MM® — 9T0 KBaJpar co cTopoHoii 1 Mmm
MM2, em? R e, CooTHoO1IEHHE TLUIOIIA/ENM:
M2, KM’ 1 em? =100 mm?
B apax (a), 1 am° =100cm* = 10 000 Mm°

rexkrapax (ra)

1 Mm% =100 am° = 10 000 cm?
1 km? =1 000 000 M*=100 ra =10 000 a

I'ekTap — 5T0 eAMHMIIA H3MEPEHUs OOJBINX TIIomaeH, 1 rekrap-

KBaJpat co ctopoHoit 100 meTpos.

Ap — 310 KBagpat co cTopoHoit 10 M.

1 ap (1a) =1 corka = 100 m*= 10 000 am°
1 rexrap (1 ra) =10 000 m°= 100 a

Buawl yrios

®durypa, oOpa3oBaHHasi ABYMSI JlydaMH C OJHUM M TEM >K€ HAyaloM,

HAa3LIBACTCA YIJIOM.

Jlyumn, oOpa3zyrouiue yroji, Ha3bIBalOTCSI CTOPOHAMM yrja, a uUX ooOiee

HayaJio — BePIUIMHOH yIJa.
Paznuuaror:
1.I1psimoii yroJ.




2.0cTpBhlii yroJ - MeHbIIIE, YeM IPSIMOM YTOJI.
3. Tynoi yTOJ — OoJibliie, yeM npsSIMOi yTOJI.




